

ЗВІТ

**за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання
внутрішньо переміщених осіб на базі приватного домоволодіння №54 по
вулиці Павлова міста Умань Черкаської області**

18 вересня 2023 року

м. Умань

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання у місці тимчасового проживання (далі – МТП).

Склад моніторингової групи:

Регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Черкаській області – Синявський Вадим Анатолійович.

Моніторинговий візит проводився у присутності власника домоволодіння - Семенди Олени Всеволодівни.

Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво установи, інша інформація

Домоволодіння розташоване за адресою: вул. Павлова, 54, м. Умань, Черкаської області.

Форма власності – приватна.

Попередній моніторинговий візит не здійснювався

Розташування

МТП знаходиться орієнтовно за 2 км від центру міста Умань. В межах 1,5 км від МТП знаходиться автобусна зупинка, навчально виховний комплекс №17, продуктовий магазин та аптека.

Наповненість

МТП розраховане на 3 особи. На момент візиту в МТП розміщено 2 особи, серед яких 1 дитина (до 18 років).

Вартість проживання

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі.

Власник домоволодіння отримує компенсацію згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 19.03.2022 № 333 «Про затвердження Порядку компенсації витрат за тимчасове розміщення (перебування) внутрішньо переміщених осіб».

Тепло-, водо-, електро- постачання

Опалення забезпечується завдяки наявності електрообігрівачів та твердопаливного котла.

Водопостачання та газопостачання - відсутнє.

Електропостачання централізоване безперебійне. Альтернативні джерела електропостачання відсутні.

Харчування

На території МТП розміщена окрема будівля, яку мешканці використовують для приготування їжі.

В цій будівлі наявне водопостачання із власної свердловини, опалення, газопостачання, бойлер, холодильник, рукомийник, газова плита.

Гаряча вода забезпечується завдяки наявності бойлеру.

Гігієна

В будівлі, де проживають ВПО розміщені ванна кімната та санвузол, які потребують косметичного ремонту.

Підведення води до ванної кімнати та санвузла відсутнє.

Прибирання в приміщенні здійснюється ВПО самостійно.

Пральна машина розміщена в окремій будівлі, де безпосередньо проживає власниця домоволодіння.

Протипожежна безпека

В МТП відсутні вогнегасники та відсутня протипожежна сигналізація.

Укриття

На території МТП наявне укриття, облаштоване власними силами.

Безбар'єрність

МТП не пристосоване для проживання маломобільних груп населення.

Умови в кімнатах

На момент візиту в МТП проживають 2 особи ВПО, які розміщені в окремій кімнаті. Кімната облаштована необхідними меблями, зокрема, наявні ліжка, шафа, стіл та стільці.

Дозвілля

Місця для дозвілля – відсутні.

Доступ до інформації та послуги

Інформаційний стенд чи скринька для звернень в МТП відсутні.

Зі слів власниці МТП, ВПО уклали декларації з сімейними лікарями за місцем тимчасового перебування.

ВПО отримують допомогу на проживання внутрішньо переміщеним особам.

Освіта

Дитина, яка проживає в МТП навчається у місцевому навчальному закладі на очній формі навчання.

Працевлаштування

Особа з числа ВПО, котра проживає в МТП – офіційно не працевлаштована.

Анонімні інтерв'ю під час візиту не проводились.

Загальні потреби відсутні.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Черкаській обласній військовій адміністрації.

– опрацювати питання щодо можливості переселення проживаючих в МТП ВПО до інших місць тимчасового проживання.

**Регіональний координатор
взаємодії з громадськістю
Уповноваженого Верховної
Ради України з прав людини
в Черкаській області**



Вадим СИНЯВСЬКИЙ